

# 两位六旬老干部舍命跳水救男子

## 不懂水性男子醉酒落水险些丧命,被救男子跪谢救命恩人

5月2日下午5时许,在青岛胶南黄山经济区大荒村洛家水库发生了感人的一幕,生死关头,两位年近六旬的村干部先后跳入水中,艰难救出一位因醉酒不慎落水的30岁男子韩波,并立刻进行了现场抢救,把他从死神身边拉了回来,5月4日终于找到救命恩人的男子激动万分,含泪跪在两位恩人面前久久未起……

### 两老干部先后跳水救人

“我们这里有两位近60岁的老人救了个男青年!”5月4日家住胶南的市民龚先生向记者反映了此事。

5月4日上午记者来到了事发地点胶南黄山经济区大荒村,在村民张先生的带领下见到了两位救人英雄——60岁的小荒村支部书记韩绪宝和近60岁的大荒村村

主任韩福胜。  
“当时第一个念头就是救人!幸亏我们合力才把他拉上来!”第一位跳入水中救人的老人韩绪宝回忆说,5月2日下午5时许他正在水库附近散步,突然发现水库有一男青年在水里挣扎,当时眼睛已经开始翻白,情况十分危急,看到眼前的一幕他衣服都没脱直接跳入水中,过了一会儿,在附近听到动静的韩福胜老人也匆忙赶来跳了下去,就这样两位老人拼尽力气才把这个男子拉上岸来,男子被救上来的时候已经脸色发白,嘴唇发紫,呼吸非常微弱,看到这一幕两人没有歇就立刻对男子进行了压胸、掐人中急救措施的抢救,看到男子没事后,两位老人方才默默离开。  
“当时我们也没想那么

多,救人要紧”皮肤黝黑,看起来比较硬朗的韩福胜告诉记者。

### 男子跪谢“再生父亲”

随后记者几经周折联系到了被救男子韩波,记者看到他身材比较瘦弱,相貌英俊,“我中午喝了不少酒,本想到水库附近看打鱼的,不知道怎么就失足掉进水里去了!”韩波告诉记者,自己今年30岁,当日中午他喝了不少酒,下午便骑着摩托车去水库附近看打鱼的,自己也不清楚怎么回事,不慎落入水中,只记得自己喝了很多水,有两个人用力拉他等一些模糊的情节,当天的过程就像做了一场噩梦一样。

回想起整件事他非常后悔自己不该喝那么多酒,韩波还告诉记者,自己根本不懂水

性,被救起来后身体非常虚弱,他一直在家里躺了两天才恢复过来,由于两位老人在救起他后没有留下姓名和联系方式,其间他一直没有间断地找朋友寻找打听两位救命恩人,幸亏在记者的帮助下终于在5月4日找到了,心里的石头也终于落了地,5月4日听说找到了两位恩人,说什么他都从床上爬起来赶来相见。

“终于找到你们了!”当记者安排两人见面的时候,一脸憔悴的男子韩波见到两位老人时激动万分,“你们二老以后就是我的爹了,儿子一定好好孝顺你们……”说着韩波“扑通”一声跪在两位恩人面前,这一刻现场所有人都为之动容,随后两位老人几度扶他韩波都不愿意站起来。

据《半岛都市报》

## 得知医药费可报病人激动死亡 医院未尽告知义务被判赔偿

低保户因病住院,所在社区领导前来看望,承诺帮助报销部分医疗费。低保户听后非常激动,因血压升高导致主动脉破裂而死亡。近日,重庆北碚区法院以医院没有尽到告知义务等为由,判决医院赔偿9万余元。

北碚的朱某是低保人员,年逾五旬的他有高血压、冠心病、胃出血等病史,长期住院治疗。2007年11月的一天晚上,他突然不适,被医生诊断为上呼吸道感染、胃炎、胃出血。两天后,他仍感到头疼、乏力等,继续在医院输液治疗。当晚,他在社区的领导来到医院探望。嘘寒问暖之后,领导赠送了一笔慰问金给他,叮嘱他好好养病,还承诺由社区为他报销部分医疗费用。朱某听后情绪非常激动,并流下了眼泪。

社区领导离开病房不到十分钟,朱某的病情突然加重,出现严重的头昏、乏力、心慌、胸闷等不适症状,经抢救无效而死亡。尸检的结果为:主动脉破裂、出血导致急性心包填塞死亡。

朱某死后,家属认为医院在治疗过程中存在过错,起诉到法院。

法院审理后认为,朱某的死亡,首先是因为自身疾病。其次是受外界因素影响而出现情绪激动,最后导致主动脉血管破裂死亡。因此,朱某自身应负主要责任。医院在对朱某进行治疗时,已经发现朱某患有高血压、冠心病,但没有告知朱某应控制情绪等注意事项,而且,治疗中医院一直没有给朱某用降压药,应属用药不够规范。所以,医院应该承担降压不力的责任。

据《重庆晚报》

## 少妇劫财留条 小心交友

33岁的老板李明没有想到,他在网上相交半年的美丽少妇“香香”,和自己一夜情后,卷走自己随身钱财及物品。令人奇怪的是,香香在卷走钱财后,还留下字条:要留意你身边的小人……昨日,成都金牛区检察院以涉嫌抢劫罪对网名为“香香”的唐玉批准逮捕。

今年2月11日,李明邀约网友“香香”看电影。李明今年33岁,在成都经营花种子,资产逾百万。李明喜上网聊天,香香是他半年前认识的网友,很有几分姿色。当晚,两人看完电影,已是晚上11点,李明提议到酒店开房,香香点头应允。在酒店两人情不自禁发生了关系。

第二天下午,李明在房间中醒来,发现香香已不见了,而包中的1.5万元现金、数码相机、两部手机也随之不见了。被香香骗了后,无比郁闷的李明回到家中,竟发现自己衣服口袋中有一张纸条,上面写着:“要留意你身边的小人,我必须这样才能交差。”看完纸条,李明感觉香香似乎有苦衷,便没有报警,并尝试联系香香。但一周过去了,香香仍杳无音信。李明深感失望,终于报案。(文中人物系化名)

据《成都晚报》

## 保洁员持刀 劫持女主管

昨日下午3时30分许,北京东城区恒基中心3座9层内,一名男保洁员持刀劫持女主管,用刀将女主管刺死后自杀。据现场知情人透露,因女主管对该保洁员的工作经常“挑刺”,导致其绩效降低,两人一直关系紧张。昨日,警方证实此事。

据悉,男保洁员叫李某某,女主管叫孙某。

昨日,现场一名不愿透露身份的男子称,李某某负责9楼的保洁工作,昨天在该楼的楼道内的电机房门前,将其一女主管孙某劫持。

一知情人透露,此前孙某对李某某的工作经常“挑刺”,导致其绩效降低,两人一直关系紧张。李某某性格内向,平日话不多,其妻也在大楼做保洁工作。

昨日,北京警方证实,40多岁的保洁员李某某因工作琐事持刀劫持30多岁主管孙某,刺伤孙某后李某某自杀。

事发后,急救人员赶至现场,将李某某送往同仁医院抢救。“女的抢救无效,在现场就已经不行了。” 据《新京报》



## 天价自行车 13.5万

昨天,中国国际自行车展览会上海开幕。记者在现场看到,自行车展上频现天价豪车,价格最高的一款BIANCHI赛车,售价达13.5万元,其体重约莫只有7公斤。一旁的工作人员介绍说,该赛车是由纳米碳纤维打造的,一体成型。

据上海《青年报》

## 警车与市民发生刮擦 警察拳脚相向伤市民

前日上午11时许,在兰州金轮广场附近,一辆车号为甘0·A0958的警车和一位过路市民张先生发生刮擦,随后从警车上下来的一名警察将张先生打得头破血流。开着警车,身为警察的男子难道仅仅因为一个小小的刮擦,就会大打出手,还是另有原因?

### 双方发生争执

事情发生后,伤者张先生被警车司机送往医院进行救治。当天下午2时许,记者在三爱堂医院CT室外见到了从甘肃省第二人民医院来此进行CT检查的张先生,只见他头部缠有纱布,正在接受医生检查,与张先生同行的省二院颅脑外科大夫介绍,张先生头部有三四厘米长的口子,头部皮下有较大淤血。从张先生朋友用手机拍摄的现场情况看,当时张先生头部血流满面,而旁边停着一辆车号为甘0·A0958的警车。

记者在事发现场采访时,几位目击者表示,由于事发突然,只见双方厮扯在一起,随后就见一人头破血流,过路群众急忙上前将两人拉开了。至于双方因为什么事情,发生如此激烈的冲突,大家就不得而知了。

但这起看上去并没有什么拳脚之争,还是引来不少市民议论纷纷,原因在于甘0·A0958的车,尽管司机没有穿警服,但这个牌子,还是让很多人知道了这是一辆警车,开着警车当街打伤他人,是警察抓犯罪嫌疑人还是其他什么原因,各种猜测还是不少。

### 小刮擦引来一顿拳脚

对于这起事件,随后记者在甘肃省第二人民医院见到了已经住院的张先生及他的家人,他们说,当天上午11时许,他经火车头游泳馆东侧的马路由南向北行走时,突然一辆面包车从他身旁疾驶而过,车前右侧的倒车镜从他的左肩擦过,随即面包车停了下来。受到惊吓的他气愤地上前拍了一下面包车,指责面包车的司机,随后绕车头走到驾驶员旁边与之理论,没想到车门突然打开,司机将他踹倒在地,紧接着司机挥起车内的方向盘卡锁打他,第一下他用胳膊挡掉了,没有想到紧接着司机下了车,将卡锁又砸了过来,打在了他的头上,随后他担心司机跑了,下意识抱住了司机的脖子,再后来他就感觉昏迷了。事发后,张先生的家人经询问,很快查明“甘0·A0958”的面包车的确是一辆警车,属于兰州市公安局一处,而殴打张先生的男子虽然没有穿警服,但也属于兰州市公安局一处的警察,姓张。

### 警察:属于他个人行为

据记者了解,当时的张警官将张先生送进医院后,把此事向兰州市公安局一处领导做了汇报。随后一处领导到医院看望了张先生,而张警官也积极给张先生付了1000元医疗费用,并且安排其家属进行了陪护。

张警官说,这件事情,属于他的个人行为,跟他开着警车,是警察没有关系。目前,铁路东村派出所已介入调查。 据《西部商报》

唯有金 触动心弦

国际影星:丁子峻

老庙黄金

2009指定零售商:上海老庙黄金  
上海市南京东路482号 电话:021-63522999  
www.laomiaogold.com.cn

唯有金·纯金精品  
世界黄金协会  
www.onlygold.cn